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Naslov
Autor1, Autor2
1 Institucija, Grad, Država, ORCID 
mail
2 Institucija, Grad, Država, ORCID
SAŽETAK 
Naslov sažetak treba biti pisan u fontu Calibri, veličine 12 koristeći bold opciju. Sažetak treba pisati u fontu Calibri, veličine 10 u normal opciji s proredom od 1,15 i treba sadržavati do 300 riječi uz potpuno poravnanje. Sažetak bi trebao omogućiti jasan uvid u rad s istaknutim ciljem rada i izvedenim zaključcima.
Ključne riječi: Do 5 ključnih riječi međusobno odvojene znakom „;“ treba pisati u fontu Calibri, veličine 10 koristeći italic opciju.
UVOD
Tekst treba jasno prikazati područje istraživanja, stavljajući provedeno u kontekst prethodno objavljenih istraživanja. Autor treba jasno naznačiti ciljeve rada i odrediti obrazovno okruženje u kojem je istraživanje provedeno .
Koristite ovaj predložak za pisanje rada koji želite objaviti u EdBi-u. On sadrži informacije o fontovima, proredu i stilu propisanom za podnošenje članka u časopisu Educatio Biologiae u Microsoft Word formatu (.doc, .docx ili .rtf). Molimo da ne podnosite članke u pdf formatu. Kada želite koristiti predložak za pisanje rada, koristite opciju “save as” i spremite dokument kao PREZIME Inicijal. - Naslov rada.doc te se na taj način ovaj obrazac može ponovo koristiti. 
Rad treba biti podnesen elektroničkim putem, tako da se na web stranicu http://www.hbd-sbc.hr/educatio-biologiae/prije slanja obrasca za podnošenje pod Rukopis za časopis Educatio Biologiae, uz pomoć tipke Odaberi  datoteku među vlastitim dokumentima odabere Word dokument koji sadrži rukopis. Tipkom Pošalji rukopis će biti poslan u postupak recenzije, a povratna informacija autorima će biti dostavljena putem mail adrese koja je navedena u obrascu.
METODE
Metode koje se koriste trebaju biti jasno opisane kako bi se definirao predmet istraživanja, uzorak ili područje istraživanja. Bilo koja praktična ograničenja, ako postoje, trebaju biti naznačena.
Oblikovanje rada
Rad može najviše sadržavati 35 stranica uključujući popis literature, tablice, slike i priloge te sažetek i produženi sažetak. Kao normalni font treba upotrebljavati Calibri veličine 11. Sav tekst treba biti pisan u proredu od 1,15. Treba slijediti akademski stil pisanja. Sav tekst, tablice, slike i prilozi trebaju biti u okviru margina obrasca (14 cm širine i 22 cm visine). Tekst treba biti potpuno poravnan. 
Pri pisanju preporučuje se koristiti stilove ovog predloška. 
Zaglavlja i podnožja ne mijenjati, jer će ona biti uređena u postupku pripreme rukopisa za objavu nakon potvrđene pozitivne recenzije. 
Izvorni i stručni znanstveni rad treba sadržavati poglavlja: sažetak, uvod, metode, rezultati, rasprava, zaključak i metodički značaj, (zahvala), literatura, (prilozi). Produženi sažetak na engleskom uz izvorni znanstvni rad je obavezan u obimu do 7 stranica s najviše 2 najvažnije slike ili tablice, bez priloga, a treba sadržavati: Abstract, Keywords, Introduction, Methods, Results, Discussion and conclusion (s metodičkim značajem), Literature. Stručni članci koji se ne temelje na istraživanju, prikazi i ostale forme trebaju sadržavati poglavlja: sažetak, uvod, razrada, zaključak i metodički značaj, (zahvala) te literatura, (prilozi). Svi članci trebaju imati sažetak s ključnim riječima na engleskom jeziku.
Naslov rada
Naslov treba biti u fontu Calibri, veličine 14 u bold opciji, pisan velikim slovima i centriran. 
Podaci o autoru
Imena autora i podaci o autorima trebaju biti centrirana ispod naslova i pisana u fontu Calibri veličine 10. Više autora treba prikazati tako da se iza inicijala svakog autora doda redoslijedni broj u opciji superscript. Podaci o autoru (institucija, škola,...) trebaju biti pisana u fontu Calibri veličine 8 i slijediti broj uz ime autora. Uz podatke autora za korespondenciju treba biti u zagradi napisana e-mail adresa. 
NASLOV
Naslovi trebaju slijediti hijerarhijski red u propisanom stilu NASLOV 1, Naslov 2 i Naslov 3. Sve naslove treba slijediti tekst na istoj stranici da se naslov ne pojavi zasebno na kraju stranice. Naslov prvog reda treba slijediti stil NASLOV 1. Treba koristiti font Calibri veličine 12 u bold opciji uz velika slova. 
Naslov drugog reda
Naslov drugog reda treba slijediti stil Naslov 2. Treba koristiti normalan oblik teksta u bold opciji.
Naslov trećeg reda
Naslov trećeg reda treba slijediti stil Naslov 3. Treba koristiti normalan oblik teksta u italic opciji.
Pri pisanju pitanja i zadataka provjere treba koristiti font 
REZULTATI
Trebaju biti jasno opisani uz podršku i upotrebu relevantnih statističkih testova po potrebi. Obogaćuju ih tablice, slike i prilozi koji su povezani s tekstom.
Tablice, slike i prilozi
Dodaci koji povećavaju razumljivost teksta trebaju biti uklopljeni u rukopis, kao prijedlog za objavljivanje. Dodaci trebaju biti relevantni, vizualno atraktivni i upotpunjavati razumljivost teksta. Svi dodatci trebaju biti razvrstani (tablice, slike ili prilozi) i numerirani po redoslijedu svog iznošenja uz korištenje arapskih brojeva i moraju biti navedeni u tekstu. Iste podatke ne prikazivati u tabličnom i grafičkom obliku. Svaka tablica i slika treba imati kompletan, opisni naslov, a svaki stupac tablice odgovarajući naslov. Tablice, slike i prilozi moraju biti navedeni u tekstu kako slijedi: Slika 1, Tablica 1, Prilog 1. 'Kao što se vidi u tablici [ili slici, ili prilogu] 1 ...' (ne Tab., fig. ili Sl.). Slike bi trebale imati rezoluciju najmanje 300dpi na 10cm x 10cm ili 1,5 mpix veličine u JPEG (.jpg) formatu. Ako se grafički prikazi pripremaju u Excel-u treba ih dodati u obliku u kom se mogu uređivati. Časopis EdBi, HBD i Biološki odsjek PMF-a ne preuzima nikakvu odgovornost za izvornost materijala koji autor koristi. 
Naslovi tablica slika i priloga
Svaka tablica i/ili slika i/ili prilog mora imati potpuni naslov koji objašnjava namjenu bez pozivanja na tekst. Tablice i priloge treba natpisati, a slike potpisati koristeći font Calibri veličine 9 u  bold opciji. 
RASPRAVA
Rezultate treba raspravljati u odnosu na njihov obrazovni značaj i posebno obratiti pozornost na njihova ograničenja. Relevantnost rezultata u odnosu na druge radove treba biti označena. 
ZAKLJUČAK I METODIČKI ZNAČAJ
Sadrži sažeto iskazane zaključke uz implikacije na buduća istraživanja. Treba jasno naglasiti relevantnost primjene članka uz odgovarajući obrazovni kontekst nastave biologije i prirodoslovlja. 
ZAHVALA
Ako je potrebno, dodati pokroviteljstvo za izradu rada ili zahvalu osobama ili institucijama.
LITERATURA
Popis citirane literature treba biti u standardnom formatu slijedeći APA stil i trebaju biti ograničene na 25 onih koje su neposredno relevantne za rad. 
APA http://owl.english.purdue.edu/owl/resource/560/01/, preuzeto 11.6.2010.
Pri pisanju popisa literature treba reda treba slijediti stil Literatura i koristiti font Calibri veličine 9, uz uvlaku od 0.5 cm na početku ulomka. Ne praviti razmak između literaturnih navoda. Pri citiranju koristi model (Autor, godina).
PRILOZI
Prema potrebi dodati priloge koji su spomenuti u tekstu članka.
SAŽETAK NA ENGLESKOM JEZIKU
Svi objavljeni članci trebaju sadržavati sažetak na engleskom jeziku.
Title  
Autor 1, Autor 2 
1 institution, address 
mail
2 institution, address

ABSTRACT  
Summary should be written in English (font Calibri, size 10 in normal mode spacing of 1.15) and should contain a maximum of 300 words in full alignment. Summary should provide a clear insight into the work with prominent aim and the conclusions.
[bookmark: _GoBack]Keywords: up to 5 keywords separated by ";" should be written in Calibri font, size 10 using the italic option
Za znanstvene članke treba pripremiti još i produženi sažetak na engleskom jeziku dužine do 7 kartica teksta (1 kartica sadrži 1500 znakova s prazninama) uključujući reference, a isključujući tablice, slike i priloge, ali po potrebi uz poveznicu na članak objavljen na hrvatskom jeziku. Produženi sažetak treba uz sažetak (Abstract) sadržavati još i: uvod (Introduction), metode rada (Method), rezultate (Results), objedinjene diskusiju, zaključke i metodički značaj (Discussion, conclusions and didactic significance) te popis najvažnije literature (References) s najviše 15 odabranih referenci, prema tehničkim uputama kao za članak na hrvatskom jeziku. 
Ako se članak podnosi na engleskom jeziku, treba sadržavati produženi sažetak na hrvatskom jeziku.
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